WEBMARKSOLUTION Srls

VADEMECUM SITO WEB


Con un sito web intendiamo la produzione di un sito con più pagine illustrative formate da testo e fotografie dove vengono rappresentate le attività del cliente e i prodotti oi servizi che il cliente vuole proporre al mercato.


Come si procede
Si farà un incontro dove si farà un briefing per capire il materiale a disposizione per produrre il sito web questo entro una settimana dopo la firma digitale. Successivamente si produrrà una bozza qualora il materiale venga consegnato in quella data oppure si procederà a fare un servizio fotografico per avere il materiale.


Entro 15 giorni
Entro i primi 15 giorni verrà proposta una bozza per capire lo stile e dare un'idea di esempio.


Entro 45 giorni
Se l'idea viene approvata entro i successivi 45 giorni si procederà a concludere un sito perfettamente funzionante con le mail e tutti i pulsanti attivi non che l'aggancio con i social ed eventuali video.


Entro 90 giorni
una volta che il sito viene completato verrà richiesto al cliente il codice auth info ovvero il codice che permette alla nostra agenzia di pubblicare il sito internet. Molte volte il cliente non ha il codice authinfo ma lo possiede l'agenzia che ha fatto il sito precedente, abbiamo perciò bisogno di metterci in contatto con tali agenzia e poter avere quel codice fondamentale per fare in modo che il sito vecchio venga cancellato e che compaia quello nuovo.


PS .la nostra agenzia non si ritiene responsabile di eventuali ritardi o smarrimenti di tale codice in quanto non siamo responsabili del lavoro che era stato svolto prima o delle InBank in essere con varie agenzie.
Entro 120 giorni
Entro 120 giorni verrà proposto al cliente una lista di parole chiave individuate da un programma affine a Google e il cliente avrà la discrezionalità di poter inserire le altre.
Una volta definito il pacchetto delle parole chiave andremo ad inserire nel sito e nel dominio in modo che il sito possa posizionarsi.


Entro 190 giorni
Entro 190 giorni il sito sarà visibile nel motore di ricerca e con l'aiuto del servizio aggiuntivo del video potrà posizionarsi naturalmente in tutto l'algoritmo serp di Google, cioè quell’algoritmo che fa vedere i risultati geolocalizzati.


Successivamente ai 190 giorni
Ricordiamo che il nostro servizio dura 24 mesi e sarà possibile chiedere modifiche anche sostanziali del sito fino a 3 volte mentre quelle modifiche integrative non c'è nessun limite. Ovviamente ogni modifica comporterà un ritardo nel posizionamento e soprattutto comporterà un tempo di esecuzione che andiamo ad elencare.

Modifica paragrafo testo o foto
Entro 24-48 ore


Modifica della struttura del home page
48 ore o 4 giorni lavorativi


Modifica inserimento di articoli ecommerce
Da un articolo a 10 entro 24-48 ore
Da 10 articoli in più entro 4 giorni lavorativi


Modifica layout totale  del sito.
Entro 10 giorni lavorativi.



Considerazioni
In questa fase è necessaria la collaborazione del cliente in quanto la nostra agenzia non è esperta in tutte le attività che vengono svolte dal cliente e quindi avremmo bisogno di indicazioni e ci saranno diversi incontri che verranno svolti sia fisicamente in loco sia attraverso teleassistenza virtuale.

Incontri marketing
Sono previsti da contratto almeno un incontro mensile con il cliente per definire come procedere nel piano marketing dei servizi.
Qualora il cliente richieda più incontri sarà necessario integrare il contratto con un sovrapprezzo di intervento a chiamata di euro 80.

Si prega il cliente di ospitare il marketing manager in una sede appropriata possibilmente senza la presenza di persone estranee che possono disturbare la riunione di marketing e si chiede gentilmente di poter avere concentrazione al fine di ridurre i tempi di produzione.

VADEMECUM SOCIAL NETWORK


Per quanto riguarda il servizio Facebook è attivo già dalle prime settimane successive alla firma digitale, in quanto il servizio non ha bisogno di tecnicismi vari.
Andiamo ad elencare che cos'è compreso.


Post settimanali su Facebook
Sono compresi la creazione, la pubblicazione e la condivisione dei post che il cliente vuole comunicare. Verranno creati dei volantini in formato digitale che verranno inviati all'interno di un gruppo Whatsapp e comunicheranno le esigenze del cliente.
Per richiedere la creazione di un volantino è sufficiente scrivere all'interno del gruppo WhatsApp oppure inviare una mail al nostro sito, entro 48 ore riceverete il volantino.


Entro 48 ore.
Entro 48 ore riceverete la bozza del post che volete pubblicare ovviamente ricordiamo che più chiari siete nella richiesta più velocemente verrà prodotto il volantino.


Volantino che viene sponsorizzato
Ricordiamo che il cliente ha diritto a €10 mensili per poter sponsorizzare a pagamento il volantino all'interno di Facebook. Per questo motivo il volantino non deve avere più del 20% del testo contenente nell'immagine ovvero si può indicare solamente un titolo o al massimo un prezzo, non ci può essere una descrizione completa. Inoltre non possono comparire immagini di nudo o immagini che evocano a razzismo o violenza.


Sponsorizzazione
La sponsorizzazione che viene fatta dalla nostra agenzia ha le seguenti caratteristiche:


- è possibile indicare il luogo è un raggio ipotetico di area di intervento che va da un minimo di 15 km a un massimo di 100 km.
- è possibile differenziare se la sponsorizzata deve essere indicata ai maschi o alle femmine
- Si può targettizzare per l'età


- è successivamente possibile inserire delle parole chiave riferite alla sponsorizzazione le quali servono a migliorarne i risultati.


Una volta che il volantino è stato approvato dal cliente si procederà alla sponsorizzazione. Questo prevede un tempo massimo di ulteriori 24 ore in quanto Facebook deve valutare se il volantino è idoneo ai suoi regolamenti.

Aumento dei mi piace della pagina
La nostra agenzia si avvale di un metodo dove sarà possibile aumentare i mi piace della pagina nella misura massima di 1,3 mi piace al giorno.
Ovviamente per fare questo dobbiamo essere resi amministratori della pagina e ovviamente inseriremo le persone che sono presenti nei nostri gruppi ovvero 12500 persone Veneto.
Ricordiamo che il mi piace è facoltativo da parte dell'utente al quale viene suggerita la pagina per cui se un'attività non è particolarmente piacevole non è detto che l'utente metta mi piace ma noi ovviamente metteremo il massimo impegno perché ciò avvenga.

Video sui social
Sarà necessario produrre i video possibilmente con le influencer come da contratto per poter aumentare le visualizzazioni della pagine del sito. Quindi chiediamo il nulla osta nel procedere a condividere di tanto in tanto i video fatti dalla nostra agenzia sulla vostra pagina Facebook.
Fatto questo sarà possibile aumentare la visibilità.

Instagram
All'interno dei social network Instagram sarà possibile condividere dei post, ci teniamo a specificare che qualora un cliente sia in possesso delle credenziali Instagram deve farcela pervenire tramite mail.
Sarà possibile su richiesta del cliente entro 24 ore pubblicare gli stessi post che vengono pubblicati su Facebook all'interno del profilo Instagram.
Ricordiamo che il post che viene sponsorizzato su Facebook automaticamente comparirà anche nella bacheca Instagram degli utenti che si trovano dentro il raggio di pertinenza che è stato scelto.

VADEMECUM EMAIL ALLE AGENZIE


Per quanto riguarda l'invio di newsletter e recupero è limitato di indirizzi mail. 

Descrizione del servizio
Il recupero degli indirizzi email illimitato è un processo relativamente veloce ovvero siamo già in possesso di diverse categorie delle aziende in Veneto e possiamo inserirle nella vostra Gmail.


Indirizzo Gmail invio newsletter
La nostra agenzia crea un indirizzo apposito dove inserire la rubrica di tutti gli indirizzi email in possesso divisi per categoria.
La newsletter verrà inviata attraverso i moduli di Google ovvero l'unico sistema per poter permettere alle vostre newsletter di arrivare nella casella principale dei clienti e non finire nella spam. Questo sistema ovviamente verrà agganciato all'utilizzo del Google calendar ovvero si crea un evento che ricorderà automaticamente tramite mail che avete inviato una newsletter e che attendete una risposta.


Considerazioni
Ricordiamo che il periodo nel quale ci troviamo presuppone che perlopiù i clienti che ricevono qualsiasi tipo di mail le cancellano, alle volte cancellano anche quelle importanti quindi è normale che riceverete un sacco di rifiuto all'evento.
Questo non vuol dire che il cliente non vuole visualizzare la vostra mail ma semplicemente che bisogna insistere e che ci vogliono almeno una ventina di invio newsletter prima che il cliente dia un occhio a quello che c'è dentro.
Per poter verificare quante mail sono state inviate è molto semplice.
Una volta che noi carichiamo i contatti all'interno della Gmail voi vedrete nella parte in alto a sinistra in contatti il numero dei contatti presenti nella vostra rubrica.
Pertanto vedete per esempio 756 contatti. Ovviamente noi invieremo il modulo di Google attraverso Google calendar a tutti e 756 contatti con cadenza mensile.


Contenuti
Per quanto riguarda la newsletter mensile la nostra azienda ha bisogno di chiare indicazioni in quanto sul modulo di Google non ci sono delle vere e proprie limitazioni ed è possibile inserire anche dei video, cosa molto importante.
Questi moduli hanno la funzionalità di condurre il cliente sul vostro sito internet o di effettuare delle prenotazioni. Possono Inoltre fungere da quiz. Ovviamente i contenuti devono essere indicati dal cliente e inviati tramite mail con richiesta apposita.
La nostra agenzia provvederà alla creazione delle grafiche nella redazione di un eventuale testo e all'invio del modulo stesso, il quale è condivisibile anche sui social network.
Siccome riscontriamo che c'è una certa difficoltà da parte del cliente a spiegare o a comunicare quello che sono i valori della sua azienda, chiediamo gentilmente nella riunione che verrà fissata con il web marketer di dare un elenco dei principali servizi.

VADEMECUM AD WORD


l'applicazione di Word è una delle applicazioni più potente per quanto riguarda la pubblicità su Google e non solo.
E’ possibile creare degli annunci che vadano direttamente a competere con la concorrenza, infatti l'applicazione permetterà al vostro sito di essere visibile ai primi posti per un dato periodo.
Ricordiamo che il budget a vostra disposizione per l'utilizzo di AdWord è di 100€, se consideriamo che una parte è già stata o sarà già utilizzata per le sponsorizzate di Facebook.


Facciamo un esempio
Voglio vendere un prodotto servizio e voglio essere i primi posti. Cosa devo fare per procedere con una sponsorizzata di Google?
- Devo scegliere un'immagine
- Scegliere un paragrafo o un titolo del mio servizio.
- Successivamente devo scegliere un'area nella quale voglio essere presente
- Devo scegliere delle parole chiave vincenti possibilmente rispetto alla concorrenza.
- Devo decidere quanto budget giornaliero voglio spendere.


Indicativamente Google chiede di spendere dai 0,50 a €1 minimo
Pertanto una sponsorizzata di Google come minimo dovrà costare €30.
Una volta deciso questi parametri, sarà sufficiente inviare una mail e la nostra agenzia provvederà a creare l'annuncio e renderlo visibile su Google.
VADEMECUM GRAFICA AZIENDALE


Brochure
Ricordiamo ai nostri clienti che la nostra agenzia, anche se non è previsto, può svolgere il servizio di grafica aziendale o meglio si impegnerà a prendere il materiale sfuso che voi ci date e potrà organizzarlo in brochure o volantini o cataloghi sfogliabili. Ricordiamo che non c'è nessun obbligo da parte della nostra agenzia né di tempi nell'esecuzione di tali prodotti multimediali, in quanto ovviamente una brochure potrebbe richiedere dalle 3 ore alle 20 ore di lavoro.
Essendo però strumenti che sono necessari all'azienda siamo ben disposti nell’aiutarvi nella redazione di questi strumenti senza alcun costo aggiuntivo ma chiediamo dei tempi molto elastici.


Biglietti da visita
È possibile creare biglietti da visita, possiamo riprodurre loghi, possiamo ricalcare dei loghi, per riuscire a dare una migliore impressione della vostra azienda.
Ovviamente i tempi di lavorazione dipendono dal tipo di elaborazione grafica ma in linea di massima entro tre giorni lavorativi potreste avere il vostro prodotto.
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